



В Самарской области перед судом предстанут врачи, обвиняемые в смерти больного

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении врачей Муниципального медицинского учреждения медицинская санитарная часть №2 – анестезиолога-реаниматолога Людмилы Попцовой и заведующего отделением интенсивной наркологической помощи Игоря Саломатина, обвиняемых в причинении смерти по неосторожности (ч.2 ст.109 УК РФ). Следствием установлено, что в 2003 году обвиняемыми, вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей, неправильно использовались возможности всестороннего медицинского обследования. Следствием этого стал неверно поставленный пациенту диагноз, а ряд тяжелых заболеваний, которыми он действительно страдал, выявлены не были. Через неделю наступила смерть больного. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522359>